
Dünya kadınları
İzmir’de buluştu
gEnç kadınların su ürünleri
sektöründe sürdürülebilir
uygulamaları deneyimlediği
'Sürdürülebilir Su Ürünleri
Yetiştiriciliği Programı',
İzmir'de gerçekleştirildi. n 6’da

İzmİr Kent Konseyi
koordinasyonunda 7 şubat
2026 tarihinde yapılacak
Yerel Demokrasi ve Sivil
toplum Paneli’ne, 250 StK
temsilcisi katılacak. n 5’te

Yerel demokrasiyi
konuşacaklar

Şubat
demek

sanat demek
n 8’de

Bilic,
pişman
oldu n 8’de

İzmİr İçİn UYgUn DEĞİl
İzmİr’DE son günlerde yeniden
gündeme gelen “yağmur bombası”
ve bulut tohumlama projelerine iki
bilim insanı tepki gösterdi. İklim
Bilimci Prof. Dr. Doğan Yaşar ile
Meteoroloji Mühendisi ve Afet
Yönetimi Uzmanı Prof. Dr. Mikdat
Kadıoğlu, yapay yağışın bilimsel
olarak kanıtlanabilir bir etkiye sahip
olmadığı ve İzmir’in meteorolojik
koşullarının bu yöntemlere uygun
olmadığı görüşünde birleşti.

çÖzÜm İçİn DÖrt ÖnErİ
Uzmanlara göre, İzmir için
kalıcı ve sürdürülebilir çözüm; su
kaynaklarının bilimsel yöntemlerle
planlanması, baraj altyapılarının
güçlendirilmesi, kayıp-kaçak
oranlarının düşürülmesi ve arıtılmış
suların tarıma kazandırılması. İZSU
ise su kaynaklarının daha verimli
kullanılmasıyla günlük içme suyu
ihtiyacının yüzde 28’inin yeni
kaynak yaratılmadan
karşılandığını bildirdi. n 3’te

İKİ İtİraz DaHa
ESKİ Belediye Başkanı Aziz
Kocaoğlu’nun ‘çırak çıkma
protokolü’ olarak
değerlendirdiği İzmir
Büyükşehir Belediyesi’nin
Basmane Çukuru protokolü
üzerinden başlayan tartışma
alevlendi. Protokolü ‘kötü
niyet’ protokolü olarak
nitelendiren Kültürpark
Platformu tartışmaya dahil
olurken, TMMOB Şehir
Plancıları Odası İzmir Şubesi
de sert tepki gösterdi. n 5’te

Kültürpark Platformu, Büyükşehir'in Basmane Çukuru’na yönelik TMSF
ile yapacağı niyet protokolünü ‘Kötü niyet’ protokolü olarak nitelendirdi

İzmir’de gündeme gelen ‘yağmur bombası’ ve bulut tohumlamaya uzmanlardan bilimsel itiraz var. Kalıcı
çözümün baraj altyapısı, kayıp-kaçakla mücadele ve arıtılmış suyun değerlendirilmesi olduğu vurgulandı

‘Kötü niyet protokolü’

UZMANLARDAN YAPAY YAĞIŞA BİLİMSEL İTİRAZ

‘Senin için
yaptım insan
kardeşim’

Kiralık sosyal konut onay

Özel eğitim
7 bin 748
TL oldu

çEşmE Belediyesi Olağanüstü
Meclis Toplantısı'nda, ilçenin 20
yıldır gündeminde olan sosyal
konut konusuna yönelik Kiralık
Sosyal Konut Projesi, oy
birliğiyle kabul edildi. n 3’te

İhracata İAOSB damgası
EgE İhracatçı Birlikleri (EİB) tarafından düzenlenen
“İhracatın Yıldızları” Ödül töreni’nde, 2025 yılı ihracat
performanslarıyla öne çıkan firmalar ödüllendirildi.
törende 17 farklı kategoride toplam 51 firmaya ödül
verilirken, İzmir atatürk organize Sanayi Bölgesi’nden
(İaoSB) 9 firmanın listeye girmesi, bölgenin ihracat
gücünü bir kez daha ortaya koydu. İaoSB Yönetim Kurulu
Başkanı Cenk Karace, “Firmalarımız, bölgemizin ihracat
kabiliyetini bir kez daha ortaya koymuştur” dedi. n 7’de

EngEllİ bireylerin
özel eğitim ve
rehabilitasyon
hizmetlerine ilişkin
devlet desteği yeniden
belirlendi. n 6’da

Babadan kalan bir soyadından öte,
insan sevgisiyle yoğrulmuş bir
sorumluluk… Işık Öğütçü, Orhan
Kemal’in yalnızca edebiyatını
değil, aydınlanma
mücadelesini de geleceğe
taşımanın neden
vazgeçilmez olduğunu
anlatıyor.

İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Dijital holiganlık (2) 
Sağlık sorunlarıyla boğuşan

tutuklu Beylikdüzü Belediye
Başkanı Mehmet Murat Çalık’a
yönelik sosyal medyadaki linç
kampanyasının ardındaki gerçeği
irdelemeye devam edelim. Sosyal
medyadaki linç girişimlerini,
“toplumsal psikoloji” çerçevesinde
değerlendirirken, ünlü bilim insanı
Freud’un dikkat çektiği teşhise hak
vermemek mümkün değil. Freud
diyor ki; “Süperego ne kadar
sertleşirse, içteki gerilim o kadar
artar. Sonra bir tetik yeterlidir. Bir
cümle, bir fotoğraf, bir yanlış
kelime… Ve linç başlar”.

Ve kendini; kendince “uygar,
bilinçli ve etik” ilan eden kalabalıklar,
en ilkel saldırganlığı sergileyebilir.
Bu yüzden “dijital holiganlık”
bireysel bir sapma değil, kolektif bir
tükenmişliğin dışa vurumudur. 

İnsanlar öfkeli ! Çünkü yorgunlar.
Kendilerini yetersiz hissediyorlar.
Kontrol duygularını kaybetmiş
durumdalar. Hal böyle olunca;
hayatları üzerinde söz sahibi
olamadıkça, başkalarının hayatı
üzerinde söz söylemeye çalışıyorlar.

Bir de şu var: Sosyal medya,
gölgeye mükemmel bir alan açtı.
Bedel yok. Yüz yok. Ses yok.
Sorumluluk neredeyse sıfır. Gölge
böyle ortamları sever. Çünkü
tanınmak istemez, deşarj olmak
ister.

Peki çözüm ne? Daha fazla
sansür mü? Daha sert yasalar mı?
Daha çok “ayıplama” mı? Hayır.
Bunlar sadece süperegoyu daha da
şişirir. Çözüm ise zor olan yerde
duruyor: Öfkeyi şeytanlaştırmamak.
Onu bastırmaya çalışmamak. Onu
anlamak.

Yine Freud’a göre; öfke bir kusur
değil. bastırılmış gerçeğin sesidir.
Bireysel olmaktan daha çok
toplumsal bir sinyaldir. “Burada bir
adaletsizlik var”, “burada bir
değersizlik hissi var”, “burada bir
tükenmişlik var” der. Onu yok
etmeye çalışırsanız, sizi yönetir. Onu
tanırsanız, dönüştürür.

Edmund Jung’un umudu da
burada başlar… Gölgeyle temas.
Kendi karanlığını görmek. “Ben de
saldırganım”, “ben de
kıskanıyorum”, “ben de öfkeliyim”
diyebilmek. Ve yüzlerdeki maskeyi
“bir araç olarak kullanarak” kimlik
haline dönüştürmemek.

Freud, bu bağlamda daha
karamsardır ama dürüsttür: O’na
göre; tam mutluluk yok. Ama acıyı
azaltmak mümkün. Bunun yolu da
öfkeyi bastırmayı inkâr etmek değil,
onun bedelini bilerek yaşamaktır.

Dolayısıyla “dijital holiganlık”
bize şunu söylüyor; toplum artık bu
baskıyı taşıyamıyor, fazla susuyor
ve fazla rol yapıyor.  Belki de mesele
şu soruda düğümleniyor:

“Ben şu anda kime değil,
neye öfkeliyim?”  

Eğer; dürüstçe bu
soruyu kendimize sorma
cesaretimiz varsa, sorunu
çözmeye doğru gidiyoruz,
demektir. (BİTTİ)

Orhan Aydın

Giderayak…

n Sayfa 4’te

ntuğçe YErDElEn’in
özel röportajı Sayfa 2’de

Yağmur yetmiyor

Bayraklı’da ‘askıda
tıraş’ dönemi başladı
artan yaşam

maliyetleri
vatandaşları zor
durumda
bırakırken,
Bayraklı’da
esnaflık yapan
berber Hüseyin
Doğan, “askıda
tıraş” uygulaması
başlattı. n 7’de

Balçovalı hastalara
ulaşım desteği

Balçova
Belediyesi,

fizik tedavi ve
onkoloji
hastalarının
hastaneye
ulaşımını düzenli
olarak sağlayarak
hastalara ve
ailelerine destek
sunuyor.  n 3’te

İzmirli Kahve rekor kırdı
İzmİr Büyükşehir
Belediyesi’nin uygun fiyatlı ve
kaliteli kahve anlayışıyla hayata
geçirdiği İzmirli Kahve, 12
noktada verdiği hizmetle bir
milyon rakamına ulaştı. n 3’te

Doğan
Yaşar
Doğan
Yaşar
Doğan
Yaşar
Doğan
Yaşar
Doğan
Yaşar
Doğan
Yaşar

Mikdat
Kadıoğlu
Mikdat
Kadıoğlu
Mikdat
Kadıoğlu
Mikdat
Kadıoğlu
Mikdat
Kadıoğlu
Mikdat
Kadıoğlu
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Mürvet Kubay
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İnsanı merkeze alan bir edebiyatın,
kuşaklar boyunca süren bir vicdan çağrısının
izini sürmek için Orhan Kemal’in dünyasına
bugün hâlâ dönüyoruz. Bu dünyanın kapısını
aralayan en önemli isimlerden biri ise, onun
yalnızca oğlu değil; edebiyat belleğinin
yılmaz bekçisi olan Işık Öğütçü. 

Bir soyadından çok bir sorumluluk, bir
mirastan çok süregelen bir aydınlanma
mücadelesi olarak taşıdığı Orhan Kemal
adını; müze çalışmaları, arşiv yayınları ve
edebiyat ödülleriyle geleceğe aktarıyor. Bu
söyleşide Işık Öğütçü ile “baba”dan “yazar”a
uzanan hafızayı, toplumcu gerçekçiliğin
bugünkü anlamını, edebiyatın vicdanla
kurduğu bağı ve Orhan Kemal ile kol kola
yürümeye devam eden insanlık hâllerini
konuştuk.

n Orhan Kemal’in oğlu olmak, sizin için
bir kimlik mi yoksa hayat boyu taşınan bir

sorumluluk mu?
Hiçbir zaman hiçbir yerde Orhan

Kemal'in oğluyum diyerek kendime alan
açmadım. Onun ismini taşımak geleceğe,
aydınlanmayı, insan sevgisini ve umudu
taşımak demektir. Bu nedenle sorumluyum.
Bence genetik olarak da böyle fakat
aydınlanma mücadelesi veren herkes de
toplumun aydınlanmasında çaba göstermeli
ve bunda sorumlu olduğunu düşünüyorum. O
sadece benim babam değil evrensel boyutta
haksızlıklarla mücadele eden herkesin de aynı
zamanda babasıdır.

‘Senteze ulaştım’
n “Baba” ile “yazar Orhan Kemal”

figürleri zihninizde ne zaman birbirinden
ayrıldı?

On üç yaşında onu kaybetmiş olmam
yazarlığını öne çıkarmama neden oldu. Tabii

gençlik yıllarımda kitaplarını okudum.
Düşünce dünyasında dolaştım. Satırlarını
analiz edip senteze ulaştım. Fakat 2000
yılında müzesini açtıktan sonra yazar Orhan
Kemal daha öne çıktı. Ve bu çıkışla onunla
ilgili olan on üç kitabı yayınladım. Her zaman
diyorum Orhan Kemal'i 2000 yılında
keşfettim. Müthiş bir düşünce hazinesinin
içinde olduğumu gördüm.

n Orhan Kemal’in başınızı okşadığını
hatırlar mısınız? En çok size neyi öğütlerdi?

Hatırlamaz mıyım? Küçük olmanın
avantajı budur. Babanızın hep
kucağındasınızdır, Her türlü isteğinizi
tatlılığınızla halledersiniz. Ben de isteklerimi
sıralardım. Fakat hepsini o an yapamazdı
tabii. Öğüt işini hiç yapmadı bana belki daha
küçüktüm. Fakat ölümünden kısa bir süre
önce kitap okumam gerektiğini söylemişti.

n Arşiv çalışmaları sırasında sizi en çok
sarsan, belki de hiç paylaşmak istemediğiniz
bir belge oldu mu?

Hayır. Bütün belgeleri yayınladım. Hatta
Orhan Kemal'i sert eleştiren yazıları bile.
Babam şeffaf bir insandı. Gizli saklısı yoktu.
Yaşadıklarını yazdı. Kitaplarını
okuduğunuzda ne öğrenmek isterseniz
hepsini bulabilirsiniz.

Kültür hazinesi
n Orhan Kemal Müzesi sizin için bir

mekân mı, yoksa devam eden bir kültür mü?
Müzeler toplumun bellekleridir. Zaman

tünelidir. Geçmişten gelerek geleceğe yol
alan hafıza kayıtlarımızdır. Müzeler sadece
açılan kişi için değil, toplumun yaşantısından
kesitler sunan kültür yuvalarıdır. Türkiye'nin
böyle bir kültür hazinesini toplumumuza ve
daha da geniş düşündüğümüzde dünya
kültürüne bu çalışma bir hediyedir.

n Müzeye gelen genç bir okurun, Orhan
Kemal’den tek bir duygu ile çıkmasını
isteseniz bu ne olurdu?

Onun hangi koşullarda ve şartta
yaşadığını, mücadele ettiğini görerek
müzeden çıkarken bizim için bu kadar eser
yazıp iyi insan olmamızı istemesini
düşünmelerini isterdim. Orhan Kemal
müzesine gelen genç okurun, müzeden
çıkarken Orhan Kemal'le kol kola çıkmalarını
hep isterim.

n Bugünün Türkiye’sinde Orhan Kemal
yaşasaydı, sizce en çok hangi kesimin
hikâyesini anlatırdı?

Küçük insan onun yazı kaynağıydı.
Sorunları hiçbir zaman azalmadığı için yine
onları konu eden eserleri kaleme alırdı.
Onların daha iyi yaşamaları kendisinin de
mutluluğu olurdu.

Halkın dili
n Toplumcu gerçekçilik bugün hâlâ

geçerli mi, yoksa yeni bir dile mi ihtiyaç var?
Toplumcu gerçekçilik hiçbir zaman

bitmez. Önemli olan onu yazacak olan
yazarın topluma bakmasını bilmesi
gerekmektedir. Günümüzde sosyal medyada
meşhur olma öne çıktığı için başka bir
edebiyatın yol aldığını görüyorum. Dil halkın
dilidir. Onların anlamayacağı bir dil ve konu
belki popüler olmak isteyen yazar için geçici
bir şöhret sağlar ama son tahlilde o yazarlar
zaman içinde yok olup giderler. Yine gerçek
bir anlatımla dertleri anlatan eserler var olur.

n Kimya mühendisliği gibi teknik bir
disiplinden gelip edebiyat belleğinin
bekçiliğini yapmak size ne kattı?

Bir kere unvanım değişti. Araştırmacı,
yazar ve şair oldum. Ama ben her zaman
müzenin ve edebiyat belleğinin bekçiliğini
unvan olarak taşımayı benimsedim.

n Orhan Kemal Roman Armağanı’nı
düzenlerken, her yıl kendinize
sorduğunuz değişmeyen soru nedir?

Armağanın hafızayım diyebilirim.
Bu sene 55. ödülü vereceğiz. Hiç öyle
bir soru sormadım. Önemli olan
armağanın devam etmesini en iyi
şekilde sağlamayı düşündüm. Bunun
içinde çalışmaya devam ediyorum.

n Genç bir yazara Orhan
Kemal’den bir cümleyle bir şey
aktaracak olsanız, bu ne olurdu?

Orhan Kemal'in kitabında geçer,
"Kara gün kararıp gitmez."  Umutsuz hiçbir
zaman olmayacağız.

n Soyadı Kanunu çıktığı zaman neden
Öğütçü soyadını seçtiniz?

Dedemin hukukçu olması ve ailenin
soyundaki kişilerden zaman içinde

birtakım öğütler alınması buna neden
olmuştur sanırım.

n “Işık Öğütçü” adını ilk kez gerçekten
sahiplenmeniz ne zaman oldu?

Her zaman sahiplendim. Espri olarak da
şunu derim zaten, "Ben Mehmet Raşit
Öğütçü'nün oğluyum."

n Yarın size hiç tanımadığınız biri
“neden bunları yaptınız?” diye sorsa,

cevabınız ne olur?
"Senin için
yaptım insan
kardeşim"
derim.
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Babadan kalan bir
soyadından öte, insan

sevgisiyle yoğrulmuş bir
sorumluluk… Işık

Öğütçü, Orhan Kemal’in
yalnızca edebiyatını

değil, aydınlanma
mücadelesini de

geleceğe taşımanın
neden vazgeçilmez
olduğunu anlatıyor

‘Senin için yaptım
insan kardeşim’

‘Senin için yaptım
insan kardeşim’

‘Senin için yaptım
insan kardeşim’

‘Senin için yaptım
insan kardeşim’

‘Senin için yaptım
insan kardeşim’

‘Senin için yaptım
insan kardeşim’

Tuğçe Yerdelen
bilgi@egesaati.com.tr
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Efes Selçuk Belediyesi, sosyal

belediyecilik anlayışı doğrultusunda

hayata geçirdiği Emekli Efeslim

Kart uygulamasıyla emekli

vatandaşlara desteğini sürdürüyor.

Emekli Efeslim Kart ile 2025 yılı

içerisinde aylık ortalama 80

emekliye toplam 1 milyon 449 bin

TL tutarından destek sağlandı.

Emekli Efeslim Kart’tan; en düşük

emekli maaşı olan 20 bin TL gelirle

geçinmek zorunda kalan, hane

içerisinde başka bir geliri

bulunmayan ve kendisi ile ailesi

adına bir konut dışında tapu kaydı

olmayan emekliler yararlanabiliyor.

Emeklilerin her geçen gün ağırlaşan

yaşam koşullarına dikkati çeken

Belediye Başkanı Filiz Ceritoğlu

Sengel, sosyal belediyecilik anlayışı

ile emeklilerin yanında olmak için

farklı uygulamalar hayata

geçirdiklerini belirterek, “2024

yılından bu yana Emekli Efeslim

Kart ile emekli vatandaşlarımızın

yanında olmaya çalışırken sosyal

donatı alanlarımızda ve

kafelerimizde emeklilerimizin 

daha uygun koşullarda

sosyalleşebileceği alanlar

oluşturduk. Tüm baskılara

rağmen emeklilerimizin yanında

durmaya devam ediyoruz.

Emeklilerin insanca, huzurlu ve

uzun bir ömür sürmesi gerektiğine

inanıyor; zorlu yaşam

mücadelelerinde sonuna kadar

yanlarında olduğumuzu bir kez

daha vurguluyoruz” ifadelerini

kullandı. HABER MERKEZİ

Emekli Efeslim Kart ile emeklilere 
2025 yılında 1.5 milyon destek

Nazım 
Hikmet

Çoksesli Korolar 
Festivali’nde geri sayım

İzmir Büyükşehir Belediyesi ile
Türkiye Polifonik Korolar Derneği
İzmir Şubesi iş birliğinde 21-24 Mayıs
tarihleri arasında Ahmed Adnan
Saygun Sanat Merkezi’nde yapılacak
5. İzmir Uluslararası Çoksesli Korolar
Festivali için başvurular, 22 Şubat’a
kadar devam edecek. Geçtiğimiz
yıllarda yüzlerce korist ve binlerce
konuğu ağırlayan, bu yıl 5’incisi
düzenlenecek İzmir Uluslararası
Çoksesli Korolar Festivali, çoksesli
koro müziği aracılığıyla ulusal
müziğimizi evrensel bir perspektife
taşımayı, koro şefleri ve müzik
eğitimcileri arasında ilham ve
etkileşimi artırmayı hedefliyor.
HABER MERKEZİ

Işık
Öğütçü
Işık
Öğütçü
Işık
Öğütçü

Işık
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Işık
Öğütçü

Orhan 
Kemal



İzmir’de son günlerde yeniden
gündeme gelen “yağmur bombası”
ve bulut tohumlama tartışmaları,
iki bilim insanının dikkat çeken
değerlendirmeleri ve İZSU’nun
açıkladığı su verileriyle birlikte ele
alınıyor. İklim Bilimci Prof. Dr.
Doğan Yaşar ile Meteoroloji
Mühendisi ve Afet Yönetimi
Uzmanı Prof. Dr. Mikdat
Kadıoğlu, yapay yağış
uygulamalarının bilimsel olarak
kanıtlanabilir bir etkiye sahip
olmadığı ve İzmir’in meteorolojik
koşullarının bu yöntemlere uygun
olmadığı görüşünde birleşiyor.

Uzmanlara göre, İzmir için
kalıcı ve sürdürülebilir çözüm;
yeraltı ve yüzey su kaynaklarının
bilimsel yöntemlerle planlanması,
baraj altyapılarının
güçlendirilmesi, kayıp-kaçak
oranlarının düşürülmesi ve
arıtılmış suların tarıma
kazandırılması.

‘Bilimsel dayanağı yok’
Prof. Dr. Doğan Yaşar, yağmur

bombası olarak bilinen
yöntemlerin kökeninin 1946
yılında ABD’de başlatılan
çalışmalara dayandığını, ancak
bugün birçok eyalette bu
uygulamaların yasaklandığını ifade

etti. Yaşar, “Yağmurun zaten
yağacak olması gerekir. Siz sadece
mevcut bir bulutun içine bir madde
atarak en fazla çok sınırlı bir etki
yaratabilirsiniz. Yüzde 25 gibi
oranlar bilimsel
literatürde karşılığı
olmayan iddialardır”
dedi.

Yaşar’a göre
İzmir’in su
yönetiminde iki
önemli avantajı
bulunuyor.
Bunlardan ilki, 1996
sonrası devreye alınan
ve yaklaşık 300 milyon

metreküp kapasiteli olan Tahtalı
Barajı. İkincisi ise 2002 yılında
faaliyete geçen Çiğli Atıksu
Arıtma Tesisi. Yaşar, kentte
arıtılan suların önemli bir

bölümünün günde
yaklaşık 500 bin

metreküp
düzeyinde geri
kazanıldığını
belirterek, bu
kaynağın
bilimsel
planlama ile

tarımsal
sulamaya

yönlendirilmesi halinde

İzmir’in uzun yıllar su sorunu
yaşamayacağını savundu.

‘Zorunlu çözüm’
Deniz suyunun arıtılarak
içme suyuna

dönüştürülmesi fikrine
tamamen karşı
olmadığını, ancak
bunun İzmir için şu
aşamada zorunlu bir
çözüm olmadığını
ifade eden Yaşar, bu
yöntemin ancak büyük

doğal afetler ya da uzun
süreli küresel iklim

felaketleri gibi olağanüstü
durumlarda gündeme gelmesi

gerektiğini dile getirdi.
Meteoroloji Mühendisi ve 

Afet Yönetimi Uzmanı Prof. Dr.
Mikdat Kadıoğlu, İzmir’de 
Tahtalı Barajı havzasında
planlanan bulut tohumlama 
(yapay yağış) projesine ilişkin
dikkat çeken bir değerlendirmeye
dikkat çekti. Kadıoğlu, İzmir’in
yaz aylarındaki atmosferik
koşullarının bu yönteme fiziksel
olarak uygun olmadığını belirterek,
uygulamanın hem bilimsel hem
çevresel hem de ekonomik açıdan
“sorunlu” olduğunu savundu.
MÜRVET KUBAY

İzmir’de gündeme gelen “yağmur bombası” ve bulut tohumlama projelerine uzmanlardan bilimsel itiraz geldi;
kalıcı çözümün baraj altyapısı, kayıp-kaçakla mücadele ve arıtılmış suyun değerlendirilmesi olduğu vurgulandı

Çeşme Belediyesi Olağanüstü
Meclis Toplantısı'nda, ilçenin yaklaşık
20 yıldır gündeminde olan sosyal
konut konusuna yönelik Kiralık Sosyal
Konut Projesi, oy birliğiyle kabul
edildi. Çeşme Belediye Başkanı Lâl
Denizli'nin meclis üyeleri ve canlı
yayında izleyen vatandaşlara proje
tasarımını bizzat sunduğu toplantıda
alınan karar, Çeşme'de sosyal
belediyecilik adına tarihi bir eşik
olarak kayda geçti.

Reisdere Mahallesi'nde, 775 sayılı
Gecekondu Kanunu kapsamında
belediye mülkiyetinde bulunan
alanlarda hayata geçirilmesi planlanan
proje; dar gelirli vatandaşların güvenli,
erişilebilir ve sürdürülebilir konutlara
ulaşmasını hedefliyor. Meclis kararıyla
birlikte, konutların bir bölümünün

satışa, bir bölümünün ise kiralık sosyal
konut modeliyle değerlendirilmesinin
önü açıldı. Olağanüstü meclis
toplantısında söz alan Çeşme Belediye
Başkanı Lâl Denizli, Çeşme
Belediyesi Kiralık Sosyal Konut
Projesi'nin mimari tasarımını,
etaplama sürecini ve sürdürülebilirlik
yaklaşımını detaylarıyla meclis
üyelerine ve kamuoyuna sundu.
Başkan Denizli; konut tipleri, yerleşim
planı, yeşil alanlar ve sosyal
donatılarla birlikte, projenin yalnızca
bir konut üretimi değil, insan onuruna
yakışır bir yaşam alanı hedeflediğini
vurguladı. Toplantıda konuşan Başkan
Denizli, barınma krizinin yalnızca
ekonomik değil, toplumsal bir mesele
hâline geldiğine dikkat çekerek şunları
söyledi: "Bu konu Çeşme'de yaklaşık

20 yıldır konuşuluyor. Önceki
dönemlerde de irade kondu ancak
çeşitli hukuki ve ekonomik nedenlerle
hayata geçirilemedi. En büyük
temennim, bizim dönemimizde
yalnızca temelini atmak değil, bu
projeyi tamamlayarak halkımızla
birlikte açılışını yapmak." 

Mecliste paylaşılan proje
çerçevesinde, konutun bir yatırım ve
rant aracı değil, temel bir insan hakkı
olarak ele alındığı vurgulandı.
Geliştirilen modelle birlikte: Kiralar,
hane gelirinin yüzde 30'unu
aşmayacak şekilde belirlenecek. Uzun
vadeli ve güvenli kiracılık esas
alınacak. Yeni gecekondu
oluşumlarının önüne geçilecek. Sosyal
adalet, eşitlik ve dayanışma ilkeleri
gözetilecek. HABER MERKEZİ

Seferihisar Belediyesi bünyesinde
faaliyet gösteren Seferihisar Arama
Kurtarma (SAK) Ekibi, olası afet ve acil
durumlara karşı hazırlıklarını kararlılıkla
sürdürüyor. Afetlere karşı bilinçli,
hazırlıklı ve dirençli bir Seferihisar
hedefiyle çalışmalarını yürüten ekip,
her ay düzenli olarak gerçekleştirdiği
eğitim ve tatbikatlarla hem teorik hem
de pratik yeterliliğini sürekli olarak
geliştiriyor. 2023 yılı Mayıs ayında
AFAD akreditasyonu alarak resmi

yetkinliğini belgeleyen Seferihisar
Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi, bu
kapsamda aylık rutin eğitimlerine
kesintisiz devam ediyor. Ocak ayı
eğitimleri, Ekibin Doğanbey Üs
Merkezi'nde tüm ekip üyelerinin
katılımıyla gerçekleştirildi. Seferihisar
Belediye Başkanı İsmail Yetişkin,
gerçekleştirilen eğitimlere ilişkin yaptığı
açıklamada afetlere karşı hazırlıklı
olmanın önemine dikkat çekerek şu
ifadeleri kullandı: "Seferihisar'ı afetlere

karşı daha bilinçli ve daha dirençli bir
kent haline getirmek en önemli
önceliklerimizden biri. Arama Kurtarma
Ekibimizin aldığı eğitimler, sadece bir
kurum çalışması değil, aynı zamanda
halkımızın güvenliği için yapılan hayati
bir yatırımdır. AFAD akreditasyonuna
sahip ekibimizle gurur duyuyoruz.
Olası bir afet anında hızlı ve etkili
müdahale edebilmek için eğitimlerimizi
kararlılıkla sürdüreceğiz." 
HABER MERKEZİ 

SAK ekibi afetlere karşı hazırlanıyor

UZMANLARDAN YAPAY YAĞIŞA BİLİMSEL İTİRAZ

Çeşme’de kiralık sosyal konuta onay
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İzmirli Kahve
rekor kırdı

İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
uygun fiyatlı ve kaliteli kahve
anlayışıyla hayata geçirdiği İzmirli
Kahve, 12 noktada verdiği hizmetle
bir milyon bardak satışına ulaştı.
Hayat pahalılığından etkilenen
gençler ve öğrenciler başta olmak
üzere tüm yurttaşların ilgi gösterdiği
İzmirli Kahve, aynı zamandan kentin
sahiplendiği yerel bir marka haline
geldi. Piyasadaki benzer işletmelere
kıyasla yarı fiyatına kahve sunan
İzmirli Kahve noktaları, aynı zamanda
kentin sosyal ve kültürel buluşma
alanları olarak her gün çok sayıda
misafiri ağırlıyor. HABER MERKEZİ

Balçova’dan hastalara
ulaşım desteği

Balçova Belediyesi, fizik tedavi ve
onkoloji hastalarının hastaneye
ulaşımını sağlayarak hastalara ve
ailelerine önemli bir destek sunuyor.
Hizmetten yararlanmak isteyen
vatandaşlar, mahallelerindeki Mahalle
Yaşam Alanlarına başvurabiliyor.
Uygulama sayesinde, tedavi süreci
devam eden vatandaşların ulaşım
kaynaklı yaşadığı zorlukların
azaltılması hedeflenirken, hasta
yakınlarının da yükü hafifletiliyor.
Belediye, bu hizmetle uzun soluklu
tedavi gören hastaların yalnız
olmadığını hissettirmeyi amaçlıyor.
HAASAN ERCAZİP
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Reklam Grup Başkanı
AYŞE ÇELİKÖZ

Çözüm gökte değil
barajda ve arıtmada
Çözüm gökte değil
barajda ve arıtmada
Çözüm gökte değil
barajda ve arıtmada
Çözüm gökte değil
barajda ve arıtmada
Çözüm gökte değil
barajda ve arıtmada
Çözüm gökte değil
barajda ve arıtmada

Rakamlarla su tasarrufu
İzmir Su ve Kanalizasyon İdaresi
(İZSU) tarafından yapılan
açıklamada, kentte mevcut su
kaynaklarının daha verimli
kullanılmasıyla günlük içme suyu
ihtiyacının yüzde 28’inin yeni bir
kaynak yaratılmadan karşılandığı
bildirildi. Kent merkezinde
yürütülen altyapı yenileme, kaçak
tespiti ve basınç yönetimi
çalışmaları sonucunda kayıp-
kaçak oranının yüzde 27,17’den
yüzde 24,80’e düşürüldüğü

belirtildi. Bu iyileşme sayesinde
yaklaşık 5,6 milyon metreküp
suyun sistemde tutulduğu
kaydedildi. Son 8 ayda toplam
14,2 milyon metreküp su 
tasarrufu sağlanırken, yenilenen
kuyularla sisteme saniyede
yaklaşık 1.400 litre ek su
kazandırıldığı açıklandı. Bu
çalışmalar kapsamında bugüne
kadar toplam 7,8 milyon
metreküp ilave suyun sisteme
dahil edildiği ifade edildi.



CHP’li bazı belediye başkanlarının da
arasında bulunduğu 200 sanıklı "Aziz İhsan
Aktaş davası”nın ilk duruşması, Silivri’deki
Marmara Ceza İnfaz Kurumu Kampüsü’nde
bulunan duruşma salonunda başladı. Kimlik
tespitinin ardından ilk olarak tutuksuz
sanıkların savunmaları alındı. Sanıkların
savunmalarını 10 başlık altında yapacağı
öğrenildi.Aralarında, etkin pişmanlıktan
yararlanan tutuksuz iş insanı Aziz İhsan
Aktaş ile tutuklu belediye başkanları Beşiktaş
Belediye Başkanı Rıza Akpolat, Avcılar
Belediye Başkanı Utku Caner Çaykara,

Seyhan Belediye Başkanı Oya Tekin,
Ceyhan Belediye Başkanı Kadir Aydar,
Adana Büyükşehir Belediye Başkanı Zeydan
Karalar; tutuksuz Adıyaman Belediye
Başkanı Abdurrahman Tutdere ve Esenyurt
Belediye Başkanı Ahmet Özer’in de
bulunduğu 200 sanık, İstanbul 1. Ağır Ceza
Mahkemesi’nde hakim karşısına çıkıyor. 
Yargılamalar, 27 Ocak–20 Şubat 2026
tarihleri arasında, her gün saat 10.00’da
Marmara Açık Cezaevi Yerleşkesi’ndeki 1
No’lu duruşma salonunda yapılacak. 
HABER MERKEZİ

‘Aziz İhsan Aktaş davası’nın ilk duruşması yapıldı

DEM Parti’nin CHP’yi ziyaretinde Özel’den MHP’li Yıldız’a ‘canlı yayın’ yanıtı. Özel, “Keşke demesin,
kanun teklifini Meclis’e getirsin” derken CHP’li vekiller de ‘Konu siyasi tercih’ değerlendirmesinde bulundu
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Dünya sinemasında çok örneği
var, tiyatroda da öyle.

Yaşanmış bir cinayetin,
katliamın ya da hukuksuzluğunda
halkın hem fikir olduğu önemli
olayların filmleri ama özellikle
mahkeme aşamaları büyük ilgi
görür.

Bizde dünden bugüne oyun
metni ya da film senaryosu
olabilecek, sahnede oynandığında
veya filmi çekildiğinde gişe
rekorları kıracak binlerce olay var.

Hem de tanıklıkları yaşayan
olaylar.

Yüzlercesinin içinden birkaç
örnekleme yaparsak; tüm
darbelerin, kanlı 1 Mayıs’ın, Soma
işçi katliamının, Suruç katliamının,
Roboski katliamının, Çorlu
katliamının mahkeme aşaması
hukuk cinayetinin ne olduğunu
ortaya çıkaracak kadar binlerce
veri ile doludur.

Tarık Akan’ın iki düşü vardı biri
Memleketimden İnsan
Manzaraları’nı filme almak diğeri,
kanlı 1 Mayıs’ı birebir çekip
mahkeme aşamasını da katliamın
tanıklarını oyuncu olarak kullanıp
yarı belgesel bir film yapmaktı.

Yazık ki sinema yönetmeni ve
yapımcılarımızın birkaçının dışında
böyle bir düşü olmadı.

Reis Çelik’in Halit Çelenk’in
İdam Gecesi Anıları kitabından
yazıp çektiği, benimde tüm
aşamalarında içinde olduğum
Hoşçakal Yarın bir ilk örnektir belki
ama gerisi yok.

Tiyatro da Uğur Mumcu’nun
Sakıncalı Piyade oyunu yarı
belgesel bir metindir, o seviyeye
ulaşan tek çalışma ise Dostlar
Tiyatrosu’nun Sivas 93 oyunudur.

Anımsayacaksınız, 68’li yılları
anlatan ve kurmaca olan bir
televizyon dizisi izlenme rekorları
kırmıştı.

O dizide idamlar öncesi
mahkeme aşaması seyri en yüksek
olan sahnelerdi.

Sırrı Süreyya Önder’in düşü ise
yıllardır üstünde çalıştığı Maraş
Katliamını filme almaktı. Mahpusta
da olsa üstüne çalıştığını biliyorum.

Sivas Katliamı insanlık tarihi
açısından ülkemin en kanlı
günlerinden biri olarak yaşandı.
Gericiliğin insan yakma
boyutundaki acımasız canavarlığı
halen tüm boyutlarıyla canlı.
Bununla ilgili yapılan birkaç
denemenin ise başarılı olmadığını
söyleyebiliriz.

Bahsi uzatmayalım diyeceğim o
ki; ülkemin yaşadığı şu yok oluş
günlerinin bir film senaryosu ya da
oyun metni mutlak yazılmalı ve
hayatla buluşturulmalıdır.

Sanat alanlarımız bu
vicdansızlıkla hesaplaşmalı ve
gericiliğin hangi entrikalarla ülkeyi
esir aldığı ve o gün bugündür
yaşananlar kayda geçmelidir.

Katliamlar, yalanlar, talanlar,
adaletsizlik, ülkenin parsel parsel
satışı, din simsarlığı, kurgulanmış
darbeler, kan, kin, nefret,
düşmanlık ve bütün bu aşağılık
saldırılara karşı diklenen insanlık
kadar ilgi çekecek ne var ki
yeryüzünde.

Bir yerlerden başlamak
gerekiyor, yeniden dirilmenin
başka yolu olmasa gerek.

Yoksa bu suskunluk zamanları
kahırlandırıyor yüreklerimizi.

Bu günler Nihat Behram
ağabeyin Darağacında Üç Fidan
adlı o sevinç, zulüm-kahır ve
direniş romanını bir kez daha
yetmedi bir kez daha okuyorum.

Üç yüreğin son sözleri
kavuruyor bedenimi.

Buradan bağıralım; bir şanlı
dönemin ayağa kalkan yurtsever
gençlerinin nefeslerini, Anadolu
coğrafyasına eşitlik ve özgürlük
bayrağı olarak savurmak isteyenler
varsa buradayız.

Ey yüreğinde kızılcık tomurcuğu
yeşertenler, ülkemizin acısını acısı,
sevincini sevinci bilenler sözüm
size, haydi sıvayalım kolları ve 68’in
baharındaki türküleri, kardeşlik
marşlarını ve çocuk sevinçlerini
hayata katalım.

Giderayak işe yarayalım aşk
için.

Orhan Aydın

Giderayak…

CHP İzmir Milletvekilleri Ümit
Özlale, Yüksel Taşkın ve Salih Uzun,
İzmir’de 19 Mart eylemleri sırasında
“Hırsız, katil Erdoğan” sloganı
attıkları iddiasıyla tutuklanan 4
üniversite öğrencisini Aliağa Şakran
Cezaevi’nde ziyaret etti. CHP İzmir İl
Başkanı Çağatay Güç ise il başkanı
olması nedeniyle savcılık tarafından
uygun bulunmadığı için ziyarete
katılamadığını ifade etti. Ziyaretin
ardından cezaevi önünde açıklama
yapan CHP heyeti, öğrencilerin ifade
özgürlüğü kapsamında
değerlendirilmesi gereken bir
gerekçeyle tutuklu bulunduğunu
belirterek, tutuklamaların hukuki
olmadığını savundu. Açıklamada,
öğrencilerin bir an önce serbest
bırakılması çağrısı yapıldı.

‘Desteğe ihtiyaçları var’
CHP İzmir İl Başkanı Çağatay

Güç, “4 gencimizi Anadolu’nun
gariban ailelerinin çocuklarını
ziyarete geldik. Bazı insanların
hukuki anlamda doğru
değerlendirmesi gerektiğine
inanıyoruz. Biz geçen hafta Adalet
Bakanlığı’na başvurumuzu
yapmıştık. Dün itibarıyla benim İl
Başkanı olarak görüşe katılmam
uygun görülmedi. Cumhurbaşkanı'na
hakaret davası olduğu için. Bu
yaklaşım doğru değil, çocukların
orada desteğe ihtiyacı var. İlk defa
böyle bir şeyle karşı karşıyalar.
Kendilerini yalnız hisseden gencecik
çocuklar bunlar. Bu tarz olaylarda

gençlere sahip çıkılmalı” dedi.
CHP İzmir Milletvekili Yüksel

Taşkın, “Tek bir kişiyi bile arkada
bırakmadan, dayanışmayı örerek bu
mücadeleden alnımızın akıyla
çıkacağız. Ben uzun süre üniversite
hocalığı yaptım, şimdi
milletvekiliyim. İçeride 4 pırlanta
gibi arkadaşımız var. Şaşırdık mı,
hayır. Daha önce Silivri’de 25’in
üzerinde arkadaşı ziyaret etmiştim.
Onlarla gurur duymuş ve
etkilenmiştim. Çok açıkça bir ülke
gençlerine sahip çıkmazsa sorunlar
yaşıyor” dedi. CHP İzmir Milletvekili
Salih Uzun, “Çocuklar üniversite
öğrencisi. Finallerini kaçırıyorlar. En
değerli günlerini cezaevinde heba
ediyorlar. Sadece heba olan bu
gençlerin günleri değil. Ülkemizin
geleceği heba oluyor. Bunu
yapmayın. Bu ülke ilk defa
cumhurbaşkanı görmüyor. Bundan

önce de cumhurbaşkanına hakaret
suçu vardı. Süleyman Demirel 7
yıllık döneminde toplam 158 hakaret
davası açmış. Ahmet Necdet Sezer
165, Turgut Özal 202. Darbeci Kenan
Evren 340 dava açmış. Şimdiki
Cumhurbaşkanı'nın 100 bini aştığını
düşünüyorum. Heba olan sadece
gençlerimizin değil ülkenin geleceği.
Bu tutum ne Cumhurbaşkanı'nın
kendisine ne de ülkeye yarar. Herkes
şapkasını çıkarıp yeniden düşünmeli”
ifadelerine yer verdi.

CHP İzmir Milletvekili Ümit
Özlale ise “Bu gençler haksız bir
şekilde içerde tutuluyorlar. Onlarda
olan kararlılık, güler yüz bize biraz
daha moral verdi. Aileleri ile de
konulacağız. O gençler iyi. Çıktıkları
zaman yine aynı kararlılıkla bu kara
düzeni hep beraber sona erdirmek
için çalışacağımıza dair birbirimize
söz verdik” dedi. HABER MERKEZİ

DEM Parti Eş Genel Başkanları
Tülay Hatimoğulları ve Tuncer
Bakırhan, Suriye'nin kuzeyindeki
gelişmelerle ilgili ziyaretler
kapsamında CHP lideri Özgür Özel
ile bir araya geldi. Görüşmenin
ardından ortak basın toplantısı
düzenlendi.

DEM Parti Eş Genel Başkanları
Tülay Hatimoğulları ve Tuncer
Bakırhan ile Grup Başkan Vekilleri
Gülistan Kılıç Koçyiğit ve Sezai
Temelli'den oluşan heyeti CHP Genel
Merkezi’nde, CHP Genel Başkan
Yardımcısı Selin Sayek Böke'nin de
aralarında olduğu heyet kapıda
karşıladı. DEM Parti heyeti daha
sonra CHP Genel Başkanı Özgür
Özel ile görüşmek üzere toplantının
yapılacağı salona geçti. Genel
başkanlar görüşmenin ardından
açıklamalarda bulundu.

Söz alan Tuncer Bakırhan, Özgür
Özel'e Halep konusundaki
açıklamalarından ötürü teşekkür etti.
Suriye'deki son gelişmeleri masaya
yatırdıklarını kaydeden Bakırhan,
olumlu bir görüşme
gerçekleştirdiklerini vurguladı.
Bölgede tehlikeli bir oyun
kurulduğunu söyleyen Bakırhan,
iktidarın da bu durumu görüp üzerine
düşen görev ve sorumlulukları yerine
getirmesi gerektiğini kaydetti.

Siyasetçilerin Kürtleri
ötekileştiren bir dil kullandığını
belirten Bakırhan, "Kırıcı,
ötekileştirici dilden başta medya

olmak üzere siyasi aktörlerin
vazgeçmesini istiyoruz. Barışçıl bir
dile ihtiyaç var" dedi.

Devamla söz alan CHP lideri
Özgür Özel de süreci başından beri
yakından takip ettiklerini, Suriye ve
Türkiye'deki barışı iç içe gördüklerini
vurguladı. Suriye'de bir an önce
barışın sağlanması gerektiğini
kaydeden Özel, bu durumun
Türkiye'deki barışı da etkileyeceğini
söyledi. Özel, Suriye'deki tüm
halkların haklarının anayasal güvence
altına alınması gerektiğini belirtti.

Bir gazetecinin Aziz İhsan Aktaş
davasına ilişkin sorusunu yanıtlayan

Özel, MHP Genel Başkan Yardımcısı
Feti Yıldız'ın duruşmaların canlı
yayınlanmasına ilişkin
açıklamalarına cevap verdi. 

Özel, "Fethi Bey'in açıklamaları
önemli ama MHP adım atmıyor.
Fethi Yıldız 'keşke' demesin, kanun
teklifini Meclis'e getirsin" dedi.

‘TBMM’nin elinde’
CHP'nin tutuklu Cumhurbaşkanı

adayı Ekrem İmamoğlu'nun eşi Dilek
Kaya İmamoğlu da MHP Genel
Başkan Yardımcısı Feti Yıldız'ın
"Aziz İhsan Aktaş davası"na yönelik,
"Keşke mevzuat müsait olsa da

duruşmalar televizyonlarda 
canlı yayınlanabilseydi. 
Vatandaş daha çok bilgi sahibi
olurdu" şeklindeki açıklamasına
tepki gösterdi. İmamoğlu, 
"Her şey Türkiye Büyük 
Millet Meclisi'nin elindedir" dedi.

‘Konu siyasi tercih’
CHP Genel Başkan 

Yardımcısı Gül Çiftci ise a
çıklama ile ilgili "Konu mevzuat
eksikliği değil, siyasi tercih. 
Çünkü kamuoyunun gerçekleri
doğrudan izlemesi istenmiyor" 
dedi. HABER MERKEZİ

‘Öğrenciler serbest bırakılsın’
TİP İstanbul Milletvekili Ahmet Şık, son
günlerde çözüm sürecine ilişkin kaygı verici
gelişmeler ve provokasyon girişimleri
olduğunu belirterek, Milli Dayanışma,
Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu’nu
olağanüstü gündemli toplantıya çağırdı.
Şık'ın başvurusunda şu ifadelere yer verildi:
"Bölgemizde ve ülkemizde barışın,
kardeşliğin, laikliğin, eşitliğin ve
özgürlüğün sesinin yükselmesi
gerekmekteyken Suriye'deki kanlı saldırı ve
katliam girişimleri; Nusaybin sınır hattında

bayrak indirilmesi,
Mersin'de bir Kürt
gencinin rastgele
açılan ateşle
öldürülmesi ve
Diyarbakır İl Emniyet
Müdürlüğüne saldırı
girişimi gibi provokatif
gelişmelere yol açmıştır.
Bu tehlikeli gelişmeler

yaşanırken Komisyon sessiz kalmamalı
ve üzerine düşeni yapmalıdır.
Anılan nedenlerle Komisyon'un ivedi
olarak bölgemizde ve ülkemizde yaşanan
gelişmeleri değerlendirmek üzere
olağanüstü gündemli olarak toplanması
gerekmektedir. Olağanüstü gündemli
toplantıya gerekli aktarımları yapmak
üzere ilgili kişi ve kurumlar davet edilmeli.
Kaygı verici gelişmelerin ve provokasyon
girişimlerinin önlenmesi için Komisyon
sağduyu çağrısında bulunmalı ve ortak bir
tutum geliştirmelidir.  Tüm bu taleplerin
karşılanması amacıyla TBMM Başkanı
Numan Kurtulmuş  derhal olağanüstü
gündem ile Komisyon'u toplantıya
çağırmalıdır." HABER MERKEZİ

TİPten olağanüstü
toplantı çağrısı

‘Keşke demesin, kanun
teklifini Meclis’e getirsin’

CHP’LİLERİN GÜNDEMİNDE MHP’Lİ YILDIZ’IN ‘CANLI YAYIN’ AÇIKLAMASI VARDI 



Eski Belediye Başkanı Aziz
Kocaoğlu’nun ‘çırak çıkma
protokolü’ olarak değerlendirdiği
İzmir Büyükşehir Belediyesi’nin
Basmane Çukuru protokolü
üzerinden başlayan tartışma,
Büyükşehir Belediye Başkanı Cemil
Tugay ve Kocaoğlu’nun ‘fes
giydirme’ polemiği ile alevlendi.
Protokolü ‘kötü niyet’ protokolü
olarak nitelendiren Kültürpark
Platformu da tartışmaya dahil
olurken, TMMOB Şehir Plancıları
Odası İzmir Şubesi de protokole sert
tepki gösterdi. Oda’dan yapılan
açıklamada ‘Basmane Çukuru
pazarlık konusu edilemez!’ denildi.

İzmir’de yarım asrı aşkın süredir
kent gündemini meşgul eden ve adete
düğüm halen gelen Basmane
Çukuru’nda son günlerde yaşanan
gelişmeler tartışmaları da
beraberinde getirdi. Gündeme gelen
protokolle beraber alana inşaat
yapmanın önü açılıyor.

Büyükşehir Belediye Başkanı
Cemil Tugay’ın 104 bin metrekare
inşaat hakkına sahip olan dev
arazideki yüzde 30’luk belediye
payının kullanımına yönelik yaptığı
yeni anlaşmanın ayrıntıları da
geçtiğimiz günlerde netleşmişti.
Buna göre İzmir Büyükşehir
Belediyesi arazide sergi, müze
dışında bir şey yapamayacak.

‘Yargı sonucu beklenmeli’
Protokolle ilgili olarak Kültürpark

Platformu üyesi Cengiz Kaygısız

açıklamalarda bulundu. Kaygısız,
platform olarak protokole karşı
olduklarını belirtti, İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin alan ile ilgili
yürüttüğü yargı sürecine dikkat çekti.
Kaygısız “Tamamen karşıyız. Yanlış
bir adım diye değerlendiriyoruz.
Niyet protokolü diyorlar ama bize
‘kötü niyet’ protokolü olarak geliyor.
Kamu alanının sermayeye teslim
edilmesi olarak yorumluyoruz. Yargı
süreci devam ediyor. Yargı
sonucunun beklenmesi gerekir.
Yargının sonucu belediye ve
kamudan yana tamamlanmasını
umduğumuz bu süreçte protokol ile
yargı etkisizleştiriliyor. Açılmış olan
davalar iptal ediliyor, mutabakatlar
bir kenara konuluyor. En önemli

konulardan biri de buraya imar
verme konusu sözleşmeye
bağlanıyor, ‘and içerim ki
vereceğim’ tarzında bir duruma
dönüyor” dedi.

30 yılın sonunda yargı sürecinin
sonuna geldiğinin altını çizen
Kaygısız, “Yangından mal kaçırır
gibi davranıyorlar. Orası 30 senedir
bu halde. Eski Başkan Burhan
Özfatura içinden çıkılamayacak
şekilde bıraktı. Şurası çok net;
belediyenin muhatabı TMSF değil
burada. Niye kendisine muhatap
olarak TMSF’yi alıyor biz bunu
anlamıyoruz. Belediyenin muhatabı
Güçbirliği Holding’dir. Burada
alacağı veya borcu varsa ve yanlış
adımlar konusunda kim ödeme

yapacaksa öder. Davalar bunun
sonucunu söyler. Belediye işin içine
TMSF’yi sokunca iş çıkılmaz
oluyor” dedi. Kaygısız, son olarak
şunları söyledi:

“Burası için verilen mücadeleler,
kazanılan davalar çöpe atılıyor.
Burası İzmirlinindir ve belediyenin
mülkiyetindedir. Kentin yeşil alan
ihtiyacını azıcık da olsa karşılayan
Kültürpark’ın bir parçasıdır,
ayrılmaması lazım. Yeşil alanın
kazandırılması lazım. Buraya 
trafiği getirmek, yoğun enerji ve 
su tüketim alanı yapmanın hiçbir
anlamı yoktur. Buranın kendisine
özgü bir ekolojisi vardır, bunu
bozmamak gerekir.’’
HABER MERKEZİ

‘Kötü niyet protokolü’
Kültürpark Platformu, Büyükşehir'in Basmane Çukuru’na yönelik TMSF ile yaptığı niyet protokolünü
‘Kötü niyet’ protokolü olarak nitelendirirken, Şehir Plancıları da ‘Pazarlık konusu edilemez’ dedi

CHP Aydın İl Başkanı Hikmet Saatçı,
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip
Erdoğan’ın 24 Ocak'taki Aydın’ı ziyareti
nedeniyle kentin çeşitli noktalarına
asılan AK Parti bayraklarının aradan üç
gün geçmesine rağmen kaldırılmadığını
belirterek, "Her CHP mitinginin hemen
sonrasında kamu yetkilileri astığımız
bayrakları toplamamız hususunda
bizimle iletişime geçiyorlar. Cumartesi
günü AKP mitingi oldu fakat asılan
bayrak ve pankartların kaldırılması
hususunda herhangi bir çalışma

görmemekteyiz. Bu konuda ilgili
mercileri göreve davet ediyorum. Aksi
takdirde şehrin dört bir yanına pankart ve
CHP bayraklarımızı bizler de asacağız"
dedi. 

CHP Aydın İl Başkanlığı'ndan yapılan
açıklamada ise "Bu şehir birilerinin değil,
bu kent bir avuç iktidar yanlısının hiç
değil. Yasalara, kanunlara uymayıp, keyfi
uygulamalarla bu şehrin sokaklarında at
koşturmaya çalışmak hiç kimsenin haddi
değildir" ifadesi kullanıldı. 

Aydın Valisi Yakup Canbolat'ın CHP İl

Başkanı Hikmet Saatçı’yı arayarak
bayrak ve pankartların kaldırılması
noktasında çalışmaların
tamamlanacağına dair söz verdiği
bildirilen açıklamada, "Bizler il ve ilçe
başkanlıklarımızın önlerine bayraklama
çalışmasını yaptık. Eğer verilen sözler
tutulmazsa tüm örgütlerimiz ile Aydın’ın
her yerinde ve hiç ummadığınız yerlere
gereken pankart ve bayraklar
tarafımızdan asılacaktır. Bu şehri bir
avuç azınlığın adaletsizliğine teslim
etmeyeceğiz" denildi. HABER MERKEZİ

CHP'li Hikmet Saatçı’dan bayrak tepkisi

BASMANE ÇUKURU TARTIŞMASINA KÜLTÜRPARK PLATFORMU VE ŞEHİR PLANCILARI ODASI DA DAHİL OLDU 

Sivil toplum, ‘yerel demokrasi’
için 7 Şubat’ta biraraya geliyor

İzmir Kent Konseyi
koordinasyonunda Yerel
Demokrasi ve Sivil Toplum Paneli,
kentin hak temelli savunuculuk
kapasitesini artırmak ve sivil
toplum kuruluşları arasındaki iş
birliğini güçlendirmek amacıyla
düzenleniyor. 7 Şubat 2026
tarihinde yapılacak olan buluşmaya
diğer illerden de yaklaşık 250 sivil
toplum temsilcisinin katılımı
bekleniyor. İzmir’in
katılımcı yönetim
kültürünü ve sivil
toplum
ekosistemini
daha kapsayıcı
hale getirmeyi
hedefleyen
etkinlik, 9
Şubat’taki
çalıştayla
somut yol
haritalarını
belirlemeye
odaklanıyor.

İzmir Kent Konseyi bünyesinde
hazırlanan bu kapsamlı buluşma;
İzmir Demokrasi Platformu, İzmir
Kadın Kuruluşları Birliği, Tülay
Aktaş Gönüllü Kuruluşlar Güç
Birliği, Kadın Cinayetlerini
Durduracağız Platformu, Engelsiz
Yaşam Hakkı Ağı, 365 Gün
Engelliyiz Platformu, Afalina
Hayvan Hakları Topluluğu ve
Öğrenci Kolektifleri işbirliğiyle
gerçekleştirilecek. 7 Şubat
Cumartesi günü 10.00–16.00
saatleri arasında İzmir Tarihi
Havagazı Fabrikası bünyesindeki
Sanat Kafe’de düzenlenecek panel
kapsamında kent ve kentli

hakkından yeni nesil
örgütlenmelere kadar sivil
toplumun geleceği ele
alınırken, Türkiye’nin
farklı şehirlerinden 35 kent

konseyi temsilcisinin
katılımıyla ülke çapında bir

deneyim paylaşımı zemini
oluşturulacak.

Ortak akıl vurgusu
Panel öncesinde düzenlenen

basın toplantısında konuşan İzmir
Kent Konseyi Başkanı Özgür
Topaç, yerel demokrasi ile sivil
toplum arasındaki etkileşimin
demokratik toplumların güçlenmesi
açısından hayati bir öneme sahip
olduğunu vurguladı. Kent ve kentli
haklarının korunması için güçlü bir
zemin oluşturmayı hedeflediklerini
belirterek şunları söyledi:

"Türkiye’de dernekler,
federasyonlar ve kent konseyleri
birbirini tamamlayan roller üstlense
de bu yapılar arasındaki bilgi

paylaşımı çoğu zaman sınırlı
kalıyor. Bizler, hak arama
süreçlerinin etkinliğini artırmak
ve yerel düzeyde sürdürülebilir 
iş birliği mekanizmaları kurmak
adına ortak aklı önceleyen bir
süreci birlikte inşa etmenin
gerekliliğine inanıyoruz. Bu 
panel ve ardından
gerçekleştireceğimiz çalıştay 
ile katılımcı yapıların strateji
geliştirme ve hak temelli
savunuculuk kapasitelerini
güçlendirmeyi amaçlıyoruz.
İzmir’in girişimci ruhu ve sivil
toplum hafızası, Türkiye’ye
örnek olacak bir dayanışma 
ağını örmek için en uygun 
iklimi sunuyor. Farklı 
mücadele alanlarından kişi ve
kurumların bir araya geleceği 
bu buluşma, insan, doğa ve 
hayvan hakları mücadelesini
müşterek biçimde büyütme
konusunda önemli bir fırsat
olacaktır." HABER MERKEZİ
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İZMİR
3. İCRA DAİRESİ
2025/2792 TLMT.

TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun
ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.uyap.gov.tr adresi
üzerinden 2025/2792 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen kıymeti
ve önemli vasıfları:
1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İzmir İli, Bornova İlçesi, Kazımdirik Mahallesi’nde, 1740.00 m2 yüzölçümüne sahip,
"Arsa"olarak kayıtlı 8330 Ada, 1 Parsel, 72 nolu b.b. Sayılı taşınmaz satışa konudur.
Konu bağımsız bölümün yer aldığı ana gayrimenkulde Kat irtifakı kuruludur. Parselde tek blok yer
almaktadır.Binada toplam 89 adet bağımsız bölüm yer almaktadır. Bina 2 Bodrum kat + zemin
kat + batar kat + 7 kat + çatı katından müteşekkildir. Binada 2.bodrum katta sığınak, otopark,
teknik hacim, 1.bodrum katta otopark, ortak depolar, zemin katta dükkanlar, üst katlarda ofisler
mevcuttur. Binaya giriş zemin kattandır. Binada asansörler ve merkezi havalandırma mevcuttur.
Bina giriş kapısı camlı aluminyum kapıdır, girişte resepsiyon mevcuttur, bina içinde zeminler mer-
mer ve granit kaplıdır. Bağımsız bölüm salon, açık mutfak, bir oda, banyo-wc'den Oluşmaktadır.
Brüt kullanım 40 m2, net kullanım 35 m2, oda sayısı 1'dir. Konu bağımsız bölümde zeminler
seramik ve laminat parke, duvarlar ve tavanlar plastik boyalıdır. Banyoda duvarlar fayans kaplıdır,
klozet ve lavabo mevcuttur. Mutfakta mutfak dolabı mevcuttur. Meskenin dış kapısı kompozit
kapı, oda kapıları amerikan kapı, pencereleri aluminyum doğramadır.
Adresi : Kazımdirik Mahallesi, 296/1 Sokak, No:11, Ulutaş Burunova Sitesi, 6.Kat, İç Kapı: 612,
Bağımsız Bölüm No: 72 Bornova / İZMİR
Yüzölçümü : 1.740 m2
Arsa Payı : 34/4430
Pay/Payda : 1/1
İmar Durumu : Ayrık nizam, 8 kat imarlı alanda kalmaktadır.
Kıymeti : 3.400.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/05/2026 - 13:31
1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------

Bitiş Tarih ve Saati : 11/05/2026 - 13:31
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/06/2026 - 13:31

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 08/06/2026 - 13:31

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02389024

ŞPO’dan sert tepki
TMMOB Şehir Plancıları Odası İzmir

Şubesi de kamuoyunda “Basmane Çukuru”
olarak bilinen alanla ilgili İzmir Büyükşehir
Belediyesi ile TMSF arasında yapılması
planlanan niyet protokolüne sert tepki
gösterdi. Oda, protokolün kamuya ait bir
alanın pazarlık konusu edilmesi anlamına
geldiğini savundu.

Oda tarafından yapılan açıklamada,
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Tasarruf
Mevduatı Sigorta Fonu (TMSF) ve kat
karşılığı inşaat sözleşmesi tarafları arasında
niyet protokolü yapılmasına yönelik
önergenin belediye meclisinde oybirliğiyle
kabul edildiği hatırlatıldı. Açıklamada,
mülkiyeti ve hukuki statüsü uzun süredir
tartışmalı olan alanın geleceğini doğrudan
etkileyen bu kararın, kamu yararı açısından
ciddi riskler taşıdığı ifade edildi.

Şehir Plancıları Odası, Basmane
arazisine ilişkin sözleşmenin geriye dönük
feshi için açılmış davalar devam ederken ve
alanın tamamının yeniden belediye
mülkiyetine geçmesi olasılığı
gündemdeyken, TMSF ile protokol
yapılmasının “kamuya ait olandan feragat”
anlamına geldiğini savundu. Açıklamada,
“Bu protokol ile Basmane arazisi açıkça
pazarlık konusu edilmektedir” denildi.
Açıklamada şu ifadeler yer aldı:  “TMMOB
Şehir Plancıları Odası İzmir Şubesi olarak 15
Ocak 2026 tarihinde yaptığımız basın
açıklamasında da belirttiğimiz üzere kamu
mülkleri satılık değildir, pazarlık konusu
edilemez, sermayeye devredilemez! İzmir
Büyükşehir Belediye Başkanlığı’nı ve
Belediye Meclisi’ni bir kez daha kamu
mülklerini satışa konu eden, kamuya ait
olandan feragat eden bu tutumunu
değiştirmeye davet ediyoruz. İzmir halkını
‘çukur’dan kurtaracak olan tek yöntem
kuşkusuz ki alanın yeniden bedelsiz olarak
kamu mülkiyetine geçmesi ve kamu
hizmetleri için kullanılmasıdır. İzmir halkını
ve tüm ilgili kurumları; Basmane arazisi
başta olmak üzere, kentimizin geleceği olan
tüm kamusal alanları birlikte savunmaya
davet ediyoruz. Basmane arazisi kamuya,
İzmir’e ve İzmirlilere aittir!’’ 



Genç kadınların su ürünleri sektöründe

sürdürülebilir uygulamaları deneyimlediği

'Sürdürülebilir Su Ürünleri Yetiştiriciliği

Programı', İzmir'de başarıyla

gerçekleştirildi. FEAP ve FAO-GFCM iş

birliğinde, Ege Su Ürünleri ve Hayvansal

Mamuller İhracatçıları Birliği

organizasyonuyla İzmir'de gerçekleştirilen

"Programme on Sustainable Aquaculture

Practices for Young Women" etkinliği;

Türkiye'nin su ürünleri yetiştiriciliğindeki

güçlü altyapısını, sürdürülebilir üretim

anlayışını ve kadınların sektörde giderek

artan rolünü uluslararası katılımcılarla

buluşturdu.

Katılımcılar 7 ülkeden 
Ege Su Ürünleri ve Hayvansal

Mamuller İhracatçıları Birliği Başkanı

Bedri Girit, "Etkinlik kapsamında ülkemizin

su ürünleri yetiştiriciliği sektörünü

Yunanistan, Fas, İspanya, Ukrayna,

Cezayir, İtalya ve Tunus'tan seçilen

katılımcılara aktardık. Yetiştiricilik

sektöründe araştırma, işleme ve paketleme

gibi aşamalarda kadınların aktif rolü ve

sektördeki katkıları firma ziyaretleri ile

gözlemlendi. İlknak Aquaculture firmasının

Kuluçkahane Tesisi, Akvatek Su Ürünleri

Firmasının Kuluçkahane Tesisi, Marex

Seafood tesisi, Emel Balık ve Balık Ağı

firması, Ertuğ Balık (More Aquaculture)

Firmasının balık işleme tesisini ziyaret ettik.

Etkinliğin son gününde Ege Üniversitesinde

Türkiye su ürünleri yetiştiriciliği ve

kadınların su ürünleri sektöründeki

ülkemizin konumuna dair detaylı sunumlar

gerçekleştirdik, laboratuvar ziyaretleri ve

akvaryum gezisi gerçekleştirdik" dedi. 

Başkan Girit, "2025 yılında Türkiye'nin

su ürünleri ihracatı 2.2 milyar dolara

ulaşırken, bu ihracatın yaklaşık yüzde 66'sı

Ege Bölgesi'nden gerçekleştirildi. Bu güçlü

performans, Ege Bölgesi'nin su ürünleri

sektöründeki liderliğini ve uluslararası

rekabet gücünü bir kez daha ortaya koydu.

Ülkemizin su ürünleri yetiştiriciliğinde

sahip olduğu güçlü altyapı, modern üretim

tesisleri, sürdürülebilirlik odaklı yaklaşımı

ve nitelikli insan kaynağıyla bilgi

birikiminin ve iyi uygulamalarının

uluslararası paydaşlarla paylaşılmasına

imkân tanıyan etkinliğimiz, kadınların

sektördeki rolünü güçlendirmesi ve

sürdürülebilir yetiştiricilik anlayışının

yaygınlaşmasına katkı sağlaması

bakımından son derece değerli" diye

konuştu. 

Ege Hazırgiyim ve Konfeksiyon

İhracatçıları Birliği Denetim Kurulu Üyesi

ve Ege İş Kadınları Derneği (EGİKAD)

Yönetim Kurulu Başkanı Şahika Aşkıner,

"Açılış ve kapanış etkinliklerimizde

kadınların su ürünleri zincirinde üretimden

işleme, araştırma ve yönetime kadar çeşitli

alanlarda önemli rol oynadığını, Türkiye'de

kadınların sektöre katılımı ve

güçlendirilmesinin giderek daha fazla önem

kazandığını vurguladık" dedi. 

Ege Su Ürünleri ve Hayvansal

Mamuller İhracatçıları Birliği Yönetim

Kurulu Üyesi Ufuk Atakan Demir,

"Kadınların sektöre dahil edilmesinin

yalnızca eşitlik meselesi olmadığı, aynı

zamanda inovasyonu, dayanıklılığı ve

sürdürülebilir uzun vadeli gelişmeyi

destekleyen kritik bir unsur olduğunu ifade

ettik. Kapanış toplantısında en başarılı proje

taslağına ödül takdim edildi ve tüm

katılımcılar için sertifika töreni düzenledik.

Programa katılım sağlayarak deneyimlerini

paylaşan, katkılarıyla etkinliğin başarısına

ortak olan tüm uluslararası katılımcılara,

eğitmenlere ve paydaş kurum temsilcilerine

teşekkür eder, kurulan iş birliklerinin

önümüzdeki dönemde artarak devam

etmesini temenni ederiz" dedi. 

HABER MERKEZİ 

MTV’de ilk taksit 
için son gün 2 Şubat

Motorlu Taşıtlar Vergisi’nde araç
sahiplerinin 2026 yılı ilk taksit
ödemesinde süre 2 Şubat Pazartesi
günü sona erecek. Ödemeler, vergi
daireleri, PTT ve banka şubelerinin
yanı sıra bankaların internet siteleri ve
mobil
uygulamaları
üzerinden
yapılabilirken;
ödemesini
süresinde
yapmayan
mükellefler
için günlük
gecikme faizi
uygulanırken, araç muayenesinin
yapılabilmesi için MTV dahil vergi
borçlarının ödenmiş olması gerekiyor.
2026 yılı için yeniden değerleme oranı
yüzde 25.49 olarak açıklanırken,
Resmi Gazete’de yayımlanan kararla
MTV artış oranı yüzde 18.95 olarak
belirlendi. HABER MERKEZİ

Dünya kadınları
İzmir’de buluştu

SÜRDÜRÜLEBİLİR SU ÜRÜNLERİ YETİŞTİRİCİLİĞİNDE ULUSLARARASI ETKİNLİK 
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Türkiye Kadın Dernekleri Federasyonu
Başkanı Canan Güllü ile kadına yönelik
şiddet ve istismarı önlemek amacıyla
“Ev İçi Şiddet Acil Yardım Hattı
İşbirliği” protokolüne imza atan Konak
Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı Mutlu,
“Şiddete maruz bırakılan kadınlar her
yerde olduğu gibi İzmir ve Konak’ta da
çok fazla maalesef. Sizlerin desteği ve
birlikte yapacağımız çalışmalarla pozitif
bir dönüşüm yaratacağımıza
inanıyorum” dedi.
Kadına yönelik şiddetin önlenmesi
amacıyla sivil toplum kuruluşları ile iş
birliklerini sürdüren Konak Belediyesi
ve Türkiye Kadın Dernekleri
Federasyonu (TKDF) arasında şiddete
uğrayan kadınlara destek olmak
amacıyla federasyon bünyesinde hizmet
veren “Ev İçi Şiddet Acil Yardım Hattı”
protokolü imzalandı. Protokol
kapsamında belediye çalışanları ve
Konak’ta yaşayan kadınların, yaşadıkları
veya karşılaştıkları şiddet ve istismar
vakalarında 0212 656 96 96 - 0549 656
96 96 numaralı telefonlardan Acil
Yardım Hattı’na ulaşmaları halinde
ihtiyaçları doğrultusunda mevcut hukuki
ve psikolojik danışmanlık ve sosyal
destek mekanizmalarına yönlendirme
hizmeti sağlanacak.

“Pozitif bir dönüşüm”
Kadına yönelik şiddetle mücadelede

yerel yönetimlere görevler düştüğünü 
belirten Konak Belediye Başkanı 
Nilüfer Çınarlı Mutlu, “Kadın olmak
dünyada zorken, ülkemizde çok daha
büyük zorluklar barındırıyor. 
Güvencesiz çalıştırılan ve her türlü
şiddete maruz bırakılan kadınlar 
her yerde olduğu gibi İzmir ve 
Konak’ta da çok fazla maalesef. 
Sizlerin desteği ve birlikte 
yapacağımız çalışmalarla pozitif 
bir dönüşüm yaratacağımıza 
inanıyorum” dedi.

Acil Yardım Hattı Nedir?
Acil Yardım Hattı ile şiddet gören
kadının öncelik olarak hayatta
kalabilmesinin sağlanması, 
sonrasında sırayla hukuka ve
rehabilitasyona erişmesi
amaçlanmaktadır. Gizlilik esaslı 
olarak çalışan Acil Yardım Hattı, 
0212 656 96 96 - 0549 656 96 96
numaralı telefonlardan hizmet
vermektedir. Arayan kişilerle sosyal
hizmet uzmanı ya da psikolog 
görüşür. Görüşmede vakanın yüksek can
güvenliği riski var ise uzman tarafından
kolluk kuvvetleri aranarak mağdurun
ikamet adresine kolluk personeli
gönderiliyor. Bireysel olarak arayan ve
içinde bulunduğu durumu sorgularken
haklarını öğrenmek isteyen vatandaşlara
da danışmanlık hizmeti veriliyor. n
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‘Acil Yardım Hattı’ şiddete
dur diyecek
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Konak Belediyesi’nin sosyal
belediyecilik hizmetleri arasında yer alan
Ziya Zişan Aytulun Kardeşler İleri Yaş
Sağlıklı Yaşam Merkezi, 20’nin üstünde
kurs programıyla ileri yaştaki Konaklıların,
zamanlarını üreterek değerlendirmelerini
sağlıyor. Konak Belediye Başkanı Nilüfer
Çınarlı Mutlu, Ziya Zişan Aytulun
Kardeşler İleri Yaş Sağlıklı Yaşam
Merkezi’ni ziyaret ederek merkezin
üyeleriyle bir araya geldi. 60 yaş üstü
Konaklıların sağlıklı yaş almalarına olanak
tanıyan merkezde hobi kursu sınıflarını ve

atölyeleri gezen Mutlu, sosyal
belediyeciliğin en güzel örneklerinden olan
merkezin, pek çok hayata dokunduğunu
ifade ederek, her yaştan Konaklının
kendisini iyi hissettiği bir kent oluşturmak
için çalıştıklarını belirtti. Mutlu, “Bir yaştan
sonra eve kapanmak, sosyal hayattan
uzaklaşmak zaten zor olan hayat şartlarını
daha da zorlu hale getiriyor. Biz kentimizde,
her yaştan Konaklı komşumuzun
mutluluğunu gözetiyoruz; istiyoruz ki ‘adil
kent, eşit yurttaşlık’ sözümüz kentimizi
kapsasın, büyütsün.”

Soğuk kış sabahlarını çorba ikramıyla
ısıtan Konak Belediyesi, haftanın beş
günü ilçenin farklı noktalarında
gerçekleştirdiği dağıtımlarla erken saatte
mesaiye gidenlerin güne sıcak bir çorba
ile başlamalarını sağlıyor. 
Konak Belediyesi Sosyal Hizmetler
Müdürlüğü ekipleri tarafından hafta içi her
sabah 07.30 - 08.30 saatleri arasında
gerçekleştirilen çorba dağıtımı, ilk etapta
Basmane Tren Garı, Halkapınar Metro
İstasyonu, Bahribaba Parkı ve Alsancak
Garı önü olmak üzere yoğunluğun fazla
olduğu noktalarda başladı. Alsancak Gar
önünde gerçekleşen dağıtıma katılan
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, hijyen kurallarına özen gösterilerek
hazırlanan taze çorbaları vatandaşlarla
buluşturdu. Ramazan ayına kadar devam
edecek uygulamadan duydukları
memnuniyeti dile getiren vatandaşlar,
Başkan Mutlu’ya ve ekibine teşekkür etti. 

Dayanışma köprüsü
Çorba ikramlarıyla güçlü bir dayanışma
köprüsü kurmak istediklerini vurgulayan
Konak Belediye Başkanı Nilüfer Çınarlı
Mutlu, “Konak’ımızda her zaman
paylaşma kültürünü yaşatmak için
çalışıyoruz. Komşularımızla güçlü bağlar
kurmak; kimsenin yalnız olmadığını
hissettirmek istiyoruz. Bundan sonra da
sosyal belediyecilik anlayışıyla görev
yapmaya devam edeceğiz” dedi.
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Özel eğitimde bireysel 
eğitim 7 bin 748 TL oldu

Engelli bireylerin özel eğitim ve
rehabilitasyon hizmetlerine ilişkin
devlet desteği yeniden belirlendi. Yeni
düzenleme ile engelli bireylerin
bireysel eğitimi 7.748 TL oldu.
Hazine ve Maliye Bakanlığı’nın 2026
Yılı Özel
Eğitime ihtiyaç
duyan
bireylere
verilecek
eğitim desteği
tutarına ilişkin
tebliğ Resmi
Gazete’de
yayımlandı.
Engelli bireylerin özel eğitim ve
rehabilitasyon merkezlerinden aldığı
destek eğitiminin bütçeden
karşılanacak tutarları güncellendi.
Engelli bireylerin bireysel eğitim için
aylık destek tutarı KDV hariç 7.748 TL,
grup eğitimi için ise 2.168 TL olarak
belirlendi. HABER MERKEZİ 

Ege Su Ürünleri ve Hayvansal Mamuller İhracatçıları Birliği organizasyonuyla İzmir'de yapılan
etkinliğe Yunanistan, Fas, İspanya, Ukrayna, Cezayir, İtalya ve Tunus'tan seçilen kadınlar katıldı



Ege İhracatçı Birlikleri (EİB) tarafından
düzenlenen “İhracatın Yıldızları” Ödül
Töreni’nde, 2025 yılı ihracat performanslarıyla
öne çıkan firmalar ödüllendirildi. Törende 17
farklı kategoride toplam 51 firmaya ödül
verilirken, İzmir Atatürk Organize Sanayi
Bölgesi’nden (İAOSB) 9 firmanın listeye
girmesi, bölgenin ihracat gücünü bir kez daha
ortaya koydu. İAOSB Yönetim Kurulu
Başkanı Cenk Karace, ödüle layık görülen
firmalara ilişkin yaptığı değerlendirmede şu
ifadelere yer verdi:
“Zorlu küresel ve ekonomik koşullara rağmen
İhracatın Yıldızları listesinde yer alan
firmalarımız, bölgemizin üretim gücünü ve
ihracat kabiliyetini bir kez daha ortaya
koymuştur. Bu başarı, yalnızca firmalarımızın
değil, İAOSB’nin ve ülkemiz sanayisinin ortak
gururudur.”
İAOSB Yönetimi, “İhracatın Yıldızları”
listesinde yer alarak önemli bir başarıya imza
atan tüm katılımcı firmaları tebrik ederken,
ihracata sağladıkları katkı ve Türkiye

ekonomisine sundukları değer için 
teşekkür etti.

Ödül alan firmalar
“İhracatın Yıldızları” Ödül Töreni 
kapsamında ödüle layık görülen İAOSB
katılımcısı firmalar şöyle sıralandı:
•Üniteks Tekstil Gıda Sanayi Dış Ticaret
Anonim Şirketi
•Uçak Tekstil Turizm İthalat İhracat Sanayi 
ve Ticaret Anonim Şirketi
•Schneider Elektrik Sanayi ve Ticaret A.Ş.
•Roteks Tekstil İhracat Sanayi ve Ticaret
Anonim Şirketi
•Polibak Plastik Film Sanayi ve Ticaret A.Ş.
•Lider Deri Ürünleri Sanayi ve Ticaret 
Anonim Şirketi
•Eltaş Transformatör Sanayi ve Ticaret A.Ş.
•CMS Jant ve Makina Sanayii A.Ş.
•Abalıoğlu Yağ Sanayi ve Ticaret 
Anonim Şirketi
HABER MERKEZİ

İhracata İAOSB damgasıBayraklı’da ‘askıda
tıraş’ uygulaması 

Artan yaşam
maliyetleri ve
yükselen
kiralar, sabit
gelirli
vatandaşları
zor durumda
bırakırken, İzmir
Bayraklı’da
esnaflık yapan berber
Hüseyin Doğan, tıraş
ücretini asgari ücretli, emekli ve
kiracılar için 150 lirada sabitledi.
Ayrıca “askıda tıraş”
uygulamasıyla da ihtiyaç
sahiplerine ücretsiz hizmet
veriyor.
ANKA’nın haberine göre, Doğan,
uygulamayla ilgili olarak
“Normalde kendi müşterimiz;
zaten şu an saç tıraşı 400 TL

alıyoruz, sakal
200, saç sakal
600 ve 500
arasında
alıyoruz
normalde.
Ama biz de bir

farkındalık
yapmak istedik.

150 TL zaten
farkındalığımız; para

kazanmak da… Günde 10 tane,
10 kişi tıraş etsen ne oluyor? 150
liradan 1500 lira para yapar
zaten. Bir kişinin yemeği şu an
bin 500 lira. Bir yemek yemeye
gitsen bir restorana bin 500–2 bin
lira değil mi? Biz, yeri geliyor
mahallenin gariban
vatandaşlarının da tıraşını
yapıyoruz. Mahalleli, mahalledeki

garibanları tıraşa getiriyorlar. Biz
de para almıyoruz, ücret
almıyoruz. Sorun değil, maksat
farkındalık. Bazen, diyorum ya,
para da almıyoruz. Şu an askıda
tıraşı başlattık. Dört tane
koltuğumuz var. Her koltukta bir
kişiyi ücretsiz tıraş edeceğiz.
Mahalle sakinlerine duyurulur.
Mahallesinde ihtiyaç sahibi,
gariban, berberde tıraş olamayan
kişiler varsa rahatlıkla
getirebilirler” dedi.Berberde
ayrıca “askıda tıraş” uygulaması
da kısa sürede vatandaşlar
arasında olumlu karşılık buldu.
Ekonomik krizin günlük yaşamı
etkilediğine dikkat çeken Hüseyin
Doğan, uygulamayı 2027 yılına
kadar sürdürmeyi planladığını
kaydetti. HABER MERKEZİ
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ÇİÇEK SATIN ALINACAKTIR
2026 YILI ÇİÇEK ALIMI İŞİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine
göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/125372
1- İdarenin
1.1. Adı :ÖZEL KALEM MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi :Cennetoğlu Mah. Yeşillik Caddesi No:232 Kat: 4 

Karabağlar /İZMİR KARABAĞLAR/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02324147744
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :12.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :Destek Hizmetleri Müdürlüğü İhale Salonu, Cennetoğlu 
açılacağı) adres Mah. Yeşillik Cad. No: 232 Karabağlar / İZMİR
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :2026 YILI ÇİÇEK ALIMI İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :DÜĞÜN ÇELENGİ (ŞEHİR İÇİ) 200 ADET, CENAZE 

ÇELENGİ (ŞEHİR İÇİ) 200 ADET, EL BUKETİ 300 ADET, 
ARAJMAN 300 ADET, SAKSI ÇİÇEĞİ 300 ADET, 
KALANŞO ÇİÇEĞİ 300 ADET, KARANFİL 5.000 ADET,
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :İzmir il sınırları içerisinde ve İzmir İli sınırları dışında 
idarenin belirleyeceği adresler.

3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşme imzalanmasını müteakip işe başlanacak 
olup, 31.12.2026 tarihine kadar idarenin uygun gördüğü
zamanlarda ve belirleyeceği miktarlarda, peyderpey 
alım yapılacaktır.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02387961

2026/2027 YILLARI 22 AYLIK EVDE SAĞLIK ARACI
(CAMLI VAN 4+1 YAKITSIZ) + SOFÖR (BRÜT ASGARİ
ÜCRETİN %40 FAZLASI) KİRALAMA HİZMET ALIMI

2026/2027 YILLARI 22 AYLIK EVDE SAĞLIK ARACI (CAMLI VAN 4+1 YAKITSIZ) + SOFÖR
(BRÜT ASGARİ ÜCRETİN %40 FAZLASI) KİRALAMA HİZMET ALIMI hizmet alımı 4734 sayılı
Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/71099
1- İdarenin
1.1. Adı :BORNOVA TÜRKAN ÖZİLHAN DEVLET HASTANESİ
1.2. Adresi :EVKA-3 MAH. 129/20 SOK. NO:1 BORNOVA/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323755858
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :13.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :BORNOVA TÜRKAN ÖZİLHAN DEVLET HASTANESİ 
açılacağı) adres TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu hizmet alımının
3.1 Adı :2026/2027 YILLARI 22 AYLIK EVDE SAĞLIK ARACI 

(CAMLI VAN 4+1 YAKITSIZ) + SOFÖR (BRÜT ASGARİ 
ÜCRETİN %40 FAZLASI) KİRALAMA HİZMET ALIMI

3.2. Niteliği, türü ve miktarı :EVDE SAĞLIK ARACI (CAMLI VAN 4+1 YAKITSIZ) (22 
AY), SOFÖR (BRÜT ASGARİ ÜCRETİN %40 FAZLASI) 
(22 AY)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BORNOVA TÜRKAN ÖZİLHAN DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :İşe başlama tarihi 01.03.2026, işin bitiş tarihi 31.12.2027
3.5. İşe başlama tarihi :01.03.2026
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında kabul işlemleri tamamlanan ve
teklif edilen bedelin % 25 oranından az olmamak üzere, ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler veya teknolojik ürün deneyim belgesi.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.3.2. İstekli tarafından teklifi kapsamında ihaleye katılım belgesine aktarılarak sunulması
ve/veya sağlanması gerektiği bu Şartnamenin 7 nci maddesi dışındaki maddeleri ile teknik
şartnamede belirtilen aşağıdaki belgeler ve/veya yeterlik kriterleri:
EK-1 FORMU
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
4.4.1.
KAMUDA VEYA ÖZEL SEKTÖRDE YAPILAN HER TÜRLÜ SÜRÜCÜLÜ/SÜRÜCÜSÜZ ARAÇ
KİRALAMA VE/VEYA  AMBULANS KİRALAMA VE/VEYA EVDE SAĞLIK ARAÇLARI
VE/VEYA HASTA NAKİL AMBULANSLARI KİRALAMA HİZMETİ BENZER İŞ OLARAK
KABUL EDİLECEKTİR.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (R) : Araç Kiralama/0,79
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02389855



İzmir Büyükşehir
Belediyesi Ahmed
Adnan Saygun Sanat
Merkezi (AASSM),

yılın en kısa ayı
olan Şubat’ı
dopdolu bir
sanat

programıyla
karşılıyor.
Türkiye
Cumhuriyeti’nin
kuruluş yıllarına
ışık tutan
“Kemal ile
Latife” Danslı
Anlatımı, 2
Şubat

Pazartesi saat 20.00’de Büyük Salon’da
sanatseverlerle buluşuyor. İzmir Büyükşehir
Belediyesi İzmir Oda Orkestrası, “Romantizmin İki
Yüzü” konseriyle 4 Şubat Çarşamba akşamı saat
20.00’de Büyük Salon’da sahne alacak. 
İzmir Büyükşehir Belediyesi, Rotary Bölge 2440
ve Dokuz Eylül Üniversitesi Devlet Konservatuvarı
işbirliğiyle düzenlenen Ulusal Genç Solist
Yarışması 2026, 6-9 Şubat tarihleri arasında
yapılacak. Yarışmanın jüri başkanlığını İzmir
Devlet Opera ve Balesi Solist Sanatçısı ve Dokuz
Eylül Üniversitesi Devlet Konservatuvarı Öğretim
Görevlisi Aytül Büyüksaraç üstleniyor. Yarışma,
iki ayrı kategoride final konserleriyle
sanatseverlerle buluşacak. Üniversite Kategorisi
Finali, 9 Şubat Pazartesi saat 15.00’te Küçük
Salon’da, Genç Profesyonel Kategorisi Final
Konseri ve Ödül Töreni ise aynı gün saat 20.00’de

Büyük Salon’da halka açık olarak
gerçekleştirilecek.
Keman sanatçısı ve yazar Gündüz
Öğüt’ün yürütücülüğünde gerçekleştirilen
Anlatılmayan Öyküler Müzikli
Yazım Atölyesi, dördüncü döneminde
edebiyat ve müziği bir kez daha
aynı yaratıcı zeminde buluşturuyor.
Atölye, 10 Şubat Pazartesi saat
19.30’da AASSM Müzik
Kütüphanesi’nde başlayacak.
Dört ay sürecek atölye,
katılımcılara yazma sürecini
disiplinlerarası bir yaklaşımla
deneyimleme imkânı sunacak.
Atölye için başvurular 2 Şubat
Pazar saat 10.00’da başlayacak.
HABER MERKEZİ

28 Ocak 2026 Çarşamba

KONSERLER, ATÖLYELER VE SERGİLER İLE İZMİR’DE ÖZEL AY

İzmir Büyükşehir Belediye Başkanı
Dr. Cemil Tugay’ın, genç
müzisyenlere eşit fırsat sağlama
hedefiyle başlattığı ücretsiz
stüdyo uygulamasının
ikincisi “Stüdyo
Kültürpark” büyük ilgi
gördü. Aralık ayında
Kültürpark Celal Atik
Spor Salonu’nda hizmete
giren stüdyo için açılan
randevular üç aylık dönem
için doldu.

‘Hayallerine alan açıyoruz’
Karşıyaka Belediye Başkanlığı
döneminde hayata geçirilen
“Çatı Bostanlı” projesiyle
binlerce gence ücretsiz
stüdyo olanağı sağlayan ve
bu vizyonuyla ödül alan
İzmir Büyükşehir Belediye
Başkanı Dr. Cemil Tugay,
aynı modelle geleceğin
sanatçılarının yetişmesine
öncülük edecek. Tugay, müzikle
ilgilenen ama imkânları sınırlı olan
gençlerin hayallerine alan
açtıklarını belirterek
“Gençlerin yeteneklerini
sergileyebilecekleri, üretim
yaparken maddi engellerle
karşılaşmayacakları
alanlar yaratmak bizim için
çok kıymetli. Stüdyo
Kültürpark’ı yalnızca bir
kayıt alanı olarak değil,
gençlerin kendilerini özgürce ifade
edebilecekleri, birbirlerinden
öğrenebilecekleri bir buluşma
noktası olarak tasarladık. Gençlerin
bu yoğun ilgisi doğru bir iş
yaptığımızı gösteriyor” dedi.

Profesyonel ekipmanlar
Stüdyo, gençlerin profesyonel
ekipmanlarla kayıt yapabilmesi
amacıyla son teknolojiyle donatıldı.
Ses izolasyonundan Mac Studio

işlemcilere, Universal Audio ses
kartlarından Genelec referans
monitörlere, Nord

synthesizer’lardan
profesyonel davul setlerine

kadar dünya
standartlarında
ekipmanlar bulunuyor.
İzmir Büyükşehir
Belediyesi’nin sunduğu

bu olanak sayesinde
gençler, yüksek maliyet

gerektiren kayıt imkânlarına
ücretsiz erişebiliyor.

Gençler mutlu
Gençlerden gelen geri

bildirimler stüdyonun
önemini ortaya
koyuyor. Ayçanur Bilir,
“Çok iyi bir ekipman ve
ekiple

karşılaşıyorsunuz. Her
şey olması gerektiğinden

daha iyi. Sürekli gelmek
isteyeceğim bir yer haline geldi”
derken; üniversite öğrencisi

Doğukan Köse,
“Beklentimizin üzerinde

bir performans
sergilendi. Çok 
memnun kaldık,
gelecek arkadaşlara
kesinlikle tavsiye

ederim” diye konuştu.
Eren Türken ise,

“Ücretsiz şekilde kayıt
alabileceğiz. Evde kayıt alsak da

stüdyo ortamı gibi olmuyor.
İlgilenenler gelsinler” çağrısında
bulundu.
Stüdyo sadece kayıt alanı olmayıp
gençlerin etkileşime girebileceği bir
merkez olarak planlandı.
Stüdyodan yararlanmak isteyen
gençler
https://studyokulturpark.izmir.bel.tr
/basvuruformu adresi üzerinden
başvuru yapabiliyor. n
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Ahmed Adnan Saygun Sanat Merkezi (AASSM), şubat ayı boyunca
müzikten dansa zengin programıyla sanatseverleri ağırlayacak

Bilic,
pişman

oldu

Bilic,
pişman

oldu
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oldu
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pişman

oldu

Bilic,
pişman

oldu

Bilic,
pişman

oldu

Sosyal medyanın en çok konuşulan
isimlerinden Danla Bilic, katıldığı bir
programda yaptığı samimi açıkla-
malarla yeniden gündeme geldi. Pro-
gramda yöneltilen “Yanlışlıkla

gönderip geri alamadığın bir
mesaj oldu mu?”

sorusuna içtenlikle
yanıt veren Bilic,
geçmişte yaşadık-

larına dair pişmanlığını dile
getirdi. HABER MERKEZİ 

Şubat demek sanat demekŞubat demek sanat demekŞubat demek sanat demekŞubat demek sanat demekŞubat demek sanat demekŞubat demek sanat demek

İzmir’de gençlerin hayallerine açılan kapı: Stüdyo Kültürpark
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